
FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS MUNICIPAIS DO RIO GRANDE DO NORTE - FECAMRN

ATA DA 10ª (DÉCIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) PERIODO
LEGISLATIVO DO 2º (SEGUNDO) BIÊNIO DA 15ª (DÉCIMA QUINTA)

LEGISLATURA DO ANO DE 2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE PARAÚ/RN.

Aos quatro dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro, às vinte horas a nobre
Presidenta Ana Lúcia Xavier “invocando a proteção de Deus” após a verificação de
Quórum declarou aberta a Décima Sessão Ordinária do corrente ano. Estavam
presentes: Alzenir Dantas Peixoto – PRIMEIRA SECRETÁRIA, Durval Ribeiro da
Silva Filho, Edilson Fernandes da Silva Júnior, Jane Meire Carvalho Dantas Nunes
– VICE-PRESIDENTA, João Victor de Brito Araújo, Francisco Whasington de Aquino
e Rafânia Cristina Jácome Fernandes – SEGUNDA SECRETÁRIA e ausente com
justificativa: Ana Neres Nunes de Aquino. Dando continuidade aos trabalhos Ana
Xavier, designou a Vereadora Alzenir Dantas para fazer a leitura da Pauta e da Ata
da 8ª Sessão Ordinária. Sendo colocada em votação, a Ata foi aprovada pelos Edis
presentes.  Foram lidos os ofícios nº 052 e 054/2024 do Poder Executivo,  que
apresentam os seguintes Projetos de Lei: Projeto de Lei nº 002/2024, que altera o §
2º do art. 1º, da Lei Municipal nº 366/2023, e Projeto de Lei nº 003/2024, que
dispõe sobre a Criação da Carteira de Identificação da Pessoa com Transtorno do
Aspecto Autista (CIPTEA),  no município.  Com a palavra facultada,  o Vereador
Durval Filho requer ao Poder Executivo estudos sobre os acúmulos de água que
ficam  nas  lombadas  quando  chove.  Na  oportunidade,  solicita  à  Prefeitura
informações  se  existe  contrato  referente  à  manutenção  das  vias  públicas  do
município. O Vereador, também solicitou informações ao Poder Executivo quais
são os locais de atendimentos médicos na zona rural, como também o aumento de
atendimentos, e se já existe esse médico. Os requerimentos foram aprovados, por
unanimidade dos Vereadores presentes. O Vereador João Victor requer ao Poder
Executivo a manutenção da segurança elétrica e adequação do sistema elétrico da
praça Ana Teresa. O mesmo, solicita a instalação de um DR (dispositivo residual)
para praça. Além disso, solicita ao Poder Legislativo o envio de ofício à Cosern
(Companhia Energética do Rio Grande do Norte) para realizar uma manutenção
geral na energia de Paraú. Os requerimentos foram aprovados por unanimidade
dos Vereadores presentes. Em seguida, os Vereadores Durval Filho e João Victor
comentaram sobre o Piso Salarial do Conselho Tutelar. O Vereador Durval Filho
mencionou a indicação que fez a Prefeitura em 2023 sobre o piso do conselho
tutelar. Não havendo mais nada a tratar, a Senhora Presidenta Ana Lúcia Xavier
declarou encerrada a Décima Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro.
A u t o r i z a n d o - m e ,  E d g a r  X a v i e r  d a  S i l v a
(______________________________________________)  como  Diretor  Administrativo  a
redigir a presenta Ata, que após lida e aprovada, será assinada pelos Vereadores
presentes. 
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